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Dates of Survey:  Dec 21–26, 2004                    Margin of Error:  +/- 3.5 % [full sample] 
Sample Size:  801                                                                     
 
 
Polling data from the July 9-15, 2004 “Americans on the Crisis in Sudan” is available on the 
web at http://www.pipa.org/OnlineReports/Africa/Questionnaire07_20_04.pdf.  A July 20, 2004 
analysis of polling on the Darfur, Sudan crisis 
(http://www.pipa.org/OnlineReports/Africa/Report07_20_04.pdf) and a press release 
(http://www.pipa.org/OnlineReports/Africa/PressRelease07_20_04.pdf) are also available. 
 
 
Q1-Q19. To be released. 

 
 
Q20:  Do you think the members of the UN should or should not step in with military force and 
stop the genocide in Darfur, Sudan? 

 
Should step in.................................................................... 74% 

Republicans..................................................................83 
Democrats ....................................................................71 
Independents ................................................................70 

 
Should not step in...............................................................17 

Republicans..................................................................13 
Democrats ....................................................................17 
Independents ................................................................21 

 
 (No answer).......................................................................10 
 

 
Q21:  If other members of the UN are willing to contribute troops to a military operation to stop 
the genocide in Darfur, do you think the US should or should not be willing to contribute some 
troops as well? 

 
Should be willing .............................................................. 60% 

Republicans..................................................................62 

http://www.pipa.org/OnlineReports/Africa/Questionnaire07_20_04.pdf
http://www.pipa.org/OnlineReports/Africa/Report07_20_04.pdf
http://www.pipa.org/OnlineReports/Africa/PressRelease07_20_04.pdf
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Democrats ....................................................................64 
Independents ................................................................58 

 
Should not be willing .........................................................33 

Republicans..................................................................34 
Democrats ....................................................................26 
Independents ................................................................35 

 
 (No answer).........................................................................7 

 
Q22:  Do you think the international community, including the US, will or will not step in with 
military force and stop the genocide in Darfur? 

 
Will step in........................................................................ 42% 

Republicans..................................................................45 
Democrats ....................................................................41 
Independents ................................................................37 

 
Will not step in...................................................................47 

Republicans..................................................................47 
Democrats ....................................................................50 
Independents ................................................................48 

 
 (No answer).......................................................................11 

 
Q23-Q39: To be released.  
 
Q40. In the recent election for president, for whom did you vote: 

 
George W. Bush................................................................ 42% 
John F. Kerry .....................................................................39 
Other presidential candidate ................................................1 
Went to the polls, but was not able to vote ..........................1 
Was unable to vote for other reasons...................................6 
Chose not to vote ...............................................................10 
(No answer)..........................................................................2 
 

 
DEMOGRAPHIC DATA: 
 
D1: In politics today, do you think of yourself as: 

 
Republican ........................................................................ 18% 
Leaning toward Republican ...............................................19 
Independent........................................................................23 
Leaning toward Democrat..................................................16 
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Strongly Democrat .............................................................16 
Other ....................................................................................7 
(No answer)..........................................................................2 

 
D2: Did you vote for a candidate for the House of Representatives or the Senate in the election in 
November 2002? 

 
Yes .................................................................................... 58% 
No.......................................................................................40 
 

 
D3: What is your religious preference?  Do you consider yourself: 

 
Christian............................................................................ 71% 
Jewish...................................................................................1 
Muslim ..............................................................................0.5 
Buddhist ............................................................................0.5 
Hindu.................................................................................0.5 
Other religion .......................................................................6 
No religious preference......................................................15 
Agnostic ............................................................................1.5 
Atheist ..................................................................................2 

 
[IF “CHRISTIAN”] 
D3a: Would you describe yourself as a 'born-again' or evangelical? 

 
Yes ....................................................................................23%*

No.......................................................................................33 
No opinion .........................................................................14 

 
[IF ANSWER “CHRISTIAN, JEWISH, MUSLIM, BUDDHIST, HINDU, OR OTHER 
RELIGION” IN QUESTION D3] 
D4: How often do you attend church or attend religious services--at least once a week, almost 
every week, about once a month, seldom, or never? 

 
Once a week..................................................................... 29%*

Almost every week ............................................................10 
About once a month .............................................................8 
Seldom ...............................................................................26 
Never....................................................................................7 

 
D5: Age 
 

18-29 ................................................................................. 22% 
30-44 ..................................................................................30 
45-59 ..................................................................................26 
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60+ .....................................................................................22 
 
D6: Education level (categorical) 
 

Less than High School ...................................................... 16% 
High School Graduate........................................................32 
Some College .....................................................................28 
College Graduate ...............................................................24 

 
D7: Race/Ethnicity 
 

White, Non-Hispanic ........................................................ 73% 
Black, Non-Hispanic..........................................................12 
Other, Non-Hispanic ............................................................5 
Hispanic .............................................................................11 

 
D8: Gender 

 
Male .................................................................................. 48% 
Female................................................................................52 
 

D9:  Region 
 

Northeast ........................................................................... 19% 
Midwest..............................................................................23 
South ..................................................................................36 
West ...................................................................................22 
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